

关注

杭州亚运会践行“绿色”办赛理念

从清洁能源到节能建筑,杭州亚运会践行“绿色”办赛理念。在杭州奥体中心体育游泳馆,智能导光系统通过屋顶的210根导光管,将室外自然光引入场内,每年可节约10万度电。据了解,由光伏和风力发出的“绿电”,正在点亮亚运场馆,杭州亚运会的65个场馆和相关设施实现100%绿色电能供应。截至目前,亚运绿电交易电量达6.21亿千瓦时,相当于减排标煤76000多吨。碳抵消是实现亚运会碳中和目标的重要一环。

央视

国家防总维持对5省份防汛防台风应急响应级别

记者9月3日从应急管理部获悉,国家防总目前维持针对福建、广东的防汛防台风三级应急响应和针对浙江、广西、海南的防汛防台风四级应急响应。国家防总办公室向福建、广东、浙江三省发出提示,督促做好台风“海葵”防御和持续强降雨防范应对工作。

新华

2022年通过智能监控拒付追回医保资金38.5亿元

国家医保局官网近日发布《对十四届全国人大一次会议第6291号建议的答复》显示,2022年,全国各级医保部门通过智能监控拒付和追回医保资金38.5亿元。2019年—2021年,国家医保局在全国32个城市开展智能监控示范点建设。目前智能监管子系统已覆盖全国9成以上的统筹地区。2022年开始,依托全国统一的医保信息平台,国家医保局建立反欺诈数据监测专区。

人民

全国新增16家国家电子商务示范基地

9月2日,在2023中国电子商务大会上,商务部宣布新增湖北省华维电商物流园、重庆公路物流基地等16家国家电子商务示范基地。商务部部长助理陈春江说,2022年,中国数字经济规模首次突破50万亿元,占GDP比重达到41.5%,为加快推进中国式现代化提供了强劲动力。

新华

社会

河道现“碎金”其实是黄铜警方通报:涉事男子已被抓

据北京市公安局房山分局通报,近日,网传房山区周口店镇一河道内出现碎金,附近居民前往淘金。房山警方经工作查明,隗某某(男,26岁)为提升个人社交账号热度,网购黄铜颗粒于9月1日在周口店地区一河道内抛撒,并在河边以“收购黄金”为噱头,吸引附近部分居民前往捡拾。现场相关视频在网上传播后,引发社会关注。隗某某的行为严重扰乱社会秩序,造成不良影响,已被房山警方刑事立案侦查。案件正在进一步调查中。

央广

女子赴泰旅游缅甸失联警方:正开展相关工作

近日,有媒体报道称,“贵州女子王某受朋友邀请到泰国旅游后失联,她最后的定位位置为缅甸境内,家属称贵阳警方已立案。”9月3日10时30分许,贵阳市公安局观山湖分局世纪城派出所回应,相关民警已出差就此事开展相关工作。此外,中国驻曼德勒总领事馆工作人员表示,目前,这件事情有待核查。根据家属向媒体提供的聊天记录显示,8月29日,王某某给家属发了微信消息,“我的周边全部是园区,我好怕。”还发了一个显示为“掸邦”的定位。事后,家属核实发现该定位位于缅甸境内。家属表示,8月30日晚上8点左右,王某某告知家人“朋友送她到清莱机场再飞回国”。 红星新闻

网传重庆母子3人家中去世警方通报:系自杀

据@平安梁平微博消息,重庆市梁平区公安局官方发布警情通报,8月6日,梅某琴携子女返回梁平,其咨询并联系好了子女上学事宜,计划9月1日将子女转到梁平就读;8月31日凌晨,梅某琴在家中卧室燃烧钢炭,导致梅某琴及其子女一氧化碳中毒死亡。据梅某琴现场留下的遗书,其自杀系多年抑郁所扰,明确表达“本人自杀”“老公很好,对不起家人”,希望“不解剖,不调查,不上新闻”。其亲属对三人死亡原因没有异议。根据现场勘查和相关物证排除他杀。

央视

财经

我国力争2024年机械行业营业收入达8.1万亿元

近日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部等七部门近日联合印发《机械行业稳增长工作方案(2023—2024年)》,提出2023—2024年力争机械行业营业收入平均增速达到3%以上,到2024年达到8.1万亿元,培育一批具有竞争力的中小企业特色集群和10个左右千亿级具有国际竞争力的产业集群等目标。

新华社

我国汽车年均出口量保持50%以上增速

商务部相关负责人在中国汽车产业发展国际论坛上表示,近年来,我国汽车出口年均保持50%以上的增速,我国汽车出口进入快速发展期。近年来,我国汽车出口规模大幅提升。2021年、2022年两年,我国汽车出口连续跨越200万辆、300万辆的台阶。2022年出口金额超过600亿美元,出口数量、金额再创新高。今年1—7月,汽车出口延续快速发展势头,出口277.8万辆,同比增长74%。

央视

北交所上市公司上半年营业收入同比增长4.43%

北京证券交易所9月3日发布的数据显示,2023年上半年,北交所上市公司克服多重不利因素影响,九成公司实现盈利,共计实现营业收入770.25亿元,同比增长4.43%;实现归母净利润57.53亿元,同比下降24.93%。据统计,截至8月31日,216家北交所上市公司均已披露2023年半年报。

新华

1至8月西藏民航运输旅客超过2019年同期

从中国民航西藏自治区管理局获悉,最新数据显示,今年1至8月,中国民航西藏自治区管理局共保障航班起降3.99万架次、运输旅客458.2万人次、完成货邮吞吐量3.1万吨,分别同比增长17.6%、51.0%、11.7%,恢复至2019年同期的113.5%、118.8%、113.4%。其中,8月5日,运输旅客2.86万人次,创西藏民航通航以来单日最高纪录。进入暑期以来,西藏旅游市场持续火爆。

新华

科技·万象

“星月对话”即将上演

天文科普专家介绍,9月5日凌晨,天宇将上演木星合月,一轮亏凸月会与木星几乎彻夜相伴。如果天气晴好,争相辉映的木星与月亮将成为晴朗夜空中难以忽视的景象。本次木星合月观测条件不错:木星和月亮都非常明亮;相合时,两者之间的角距离很近,只有2.4度,相当于5个满月视直径(约为0.5度)大小;4日天黑后不久,木星就与月亮相伴升起;眼下正是初秋时节,晴天几率较大,入夜后也适合公众进行户外赏月活动。

新华

防蓝光眼镜或难缓解视疲劳

美国趣味科学网站文章《防蓝光眼镜能否缓解视疲劳?》指出,防蓝光眼镜可能不会减轻紧盯电脑屏幕引起的眼睛疲劳,这是根据近期发表于科克伦系统综述数据库的一项新研究得出的结论。该研究对覆盖多个国家近620人的17项防蓝光眼镜随机对照试验进行了评估。眼镜制造商有时声称,通过阻挡可见光中这种波长较短的光(即蓝光),防蓝光眼镜可以帮助人们保持视觉清晰,甚至可以改善睡眠。但上述研究发现,防蓝光眼镜对佩戴者的视觉质量“可能影响不大或毫无影响”,而且对睡眠质量的影响也不像有些研究报告声称的那样“有显著改善”。

新华

研究表明“中年发福”不是福

英国《每日邮报》网站文章《小心!“中年发福”不是福》研究表明,与那些在中年保持苗条身材的人相比,在四五十岁时体重增加可能会使早逝的几率增加近三分之一。血压、胆固醇或血糖略高且体重略微超标的人,其较早死亡的几率会高出30%。专家称,这些“轻微的不健康特征”会使人们在其后30年心脏病发作或中风的风险更高。这个项目研究了约3.4万名年龄在四五十岁的人,这些人在1990年至1999年间参加了瑞典的一个心血管筛查项目。

新华

环球

朝鲜进行模拟战术核攻击训练

据朝中社3日报道,根据朝鲜劳动党中央军事委员会下达的相关军事训练命令,朝鲜人民军西部地区战略巡航导弹运用部队2日凌晨进行了模拟战术核攻击发射训练,在清川江河口向朝鲜西部海域发射了两枚远程战略巡航导弹。导弹飞行7600余秒后,在目标岛屿上空设定高度150米处引爆。此次训练旨在向美韩发出“实质性核危机”警告。朝鲜核武装力量将千方百计加强战斗应对态势。

新华

拜登视察佛州灾区州长“避而不见”

美国总统约瑟夫·拜登2日视察佛罗里达州因飓风“伊达利娅”受灾地区,但佛州州长罗恩·德桑蒂斯选择不与他会面。多家媒体报道称,拜登此行充满“政治色彩”。目前,民主党人拜登已宣布竞选连任总统,共和党人德桑蒂斯也已宣布竞选总统,且在共和党内选情仅落后于前任共和党籍总统唐纳德·特朗普。多家媒体报道,拜登与德桑蒂斯是潜在对手。

新华

与以色列警方发生冲突160名厄立特里亚难民受伤

据以色列急救组织和警方消息,以色列中部城市特拉维夫2日发生厄立特里亚难民与警方的大规模冲突事件,造成约160人受伤,其中15人伤势严重。据以色列媒体报道,当天早些时候,大量厄立特里亚难民在厄驻以色列大使馆附近举行示威活动,其间发生示威者打砸店铺和车辆等暴力活动。

新华

尼日利亚总统宣布在全球范围召回驻外使节

尼日利亚总统博拉·提努布2日宣布一项命令,即日起在全球范围召回尼职业和非职业驻外使节。据尼日利亚总统府2日发布的公告,这一命令是提努布对尼日利亚驻外大使馆和领事馆现状进行仔细研究后作出的决定。公告还说,考虑到联合国大会将在本月晚些时候召开,尼日利亚在纽约和日内瓦的常驻联合国代表不在此次召回之列。

新华

编辑:武俊 组版:刘森

精品资讯
订版电话: (0531) 85196204

银河大厦部分楼层招租

银河大厦位于经七路168号,为中国农业银行山东省分行和中国长城资产山东分公司共同产权大楼,目前拟出租24楼部分办公室套内面积500多平米,产权方为中国长城资产山东分公司。银河大厦为回形结构,采光和通风效果好,配备优质的物业服务、中央空调24小时服务等配套设施,是环境和办公俱佳的场所。

联系人:张先生 联系电话: 0531-82079810

物业公司招聘
客房服务员
55岁以下,月薪2300~2500元。联系人:张经理 电话: 15153166827

高价收购名家字画
电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

高薪招聘
汽修工和学徒工

电话: 13012995748 ◆求购15864536825

收购字画

◆家政13793180410

家政服务

◆家政13793180410

经四路人防商城盛大开业
限时活动
开业钜惠!万元豪礼大放送!
福利一 到场扫码即送订制购物袋。
福利二 超级射手互动游戏体验童年乐趣。
福利三 购物抽大奖,苹果14等您拿!
福利四 开业期间餐饮享8折特惠!
福利五 爬宠俱乐部,空降人防。
福利六 周末一起来K歌,经典歌曲大放送!



5月28日正式开业

康养服务专版
订版电话
0531-85196204

舜民护理院(新开业)

专业照护自理、半自理、失能、失智老人
紧邻五龙潭、大明湖,面积3000m²,有床位
100余张,设施齐全,医养结合,集养老、
医疗护理、老年康复医疗为一体的医疗机构,
专业医护团队24小时贴心服务。
电话: 86907775 18615509757
地址: 济南市天桥区制锦市乐安街24号

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。
包吃住、洗衣服,每人每月2600元。
不能自理最低2800元。
免费试住三天

电话: 13615311338 (微信)
(65路公交车,仲官刘家庄下车,村委会对面。)

金龄健康·山东济南养老服务中心

国家卫健委老龄办“全国敬老文明号” 济南市民政局“五星级养老机构”

医护专区 享养专区 康养专区 普惠专区

24小时管家式服务 为您打造向往的老年生活

电话: 0531-82805587/82805588 地址: 济南市市中区望岳路3668号



悠然亭颐养中心(医养结合双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955

历城区养老服务(闵善康养中心)

●公办公营,每月3000元起,国企历城城发集团建设运营,总投资2.5亿元

●设康养中心、护理院、认知症照护中心、健康管理中心、中医理疗中心、闵善学院等

●建筑面积3.2万m²,三栋楼500余张护理床位,三进四院超6400 m²户外园林

入住5折优惠 预约免费接送参观

电话 400-600-8997

地址: 历城区虞山大道郭店社区医院东邻

壹点优选
甲子山绿茶
原生活日报内购会

订购热线: 13853193157

